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Инструкция по выполнению работы 
 

На выполнение проверочной работы по математике отводится один урок 
(не более 45 минут). Работа включает в себя 11 заданий.  

В заданиях, после которых есть поле со словом «Ответ», запиши ответ 
в указанном месте. В заданиях 5 (пункт 2) и 10 нужно сделать чертёж или 
рисунок. В заданиях, после которых есть поле со словами «Решение» 
и «Ответ», запиши решение и ответ в указанном месте. Если ты хочешь 
изменить ответ, то зачеркни его и запиши рядом новый.  

При выполнении работы не разрешается пользоваться учебниками, 
рабочими тетрадями, справочниками, калькулятором. 

При необходимости можно пользоваться черновиком. Записи в черновике 
проверяться и оцениваться не будут. 

Советуем выполнять задания в том порядке, в котором они даны. Для 
экономии времени пропускай задание, которое не удаётся выполнить сразу, 
и переходи к следующему. Постарайся выполнить как можно больше заданий. 

 

Желаем успеха! 
 
 
 
 
 
 
 
Таблица для внесения баллов участника 
 
 

Номер 
задания 1 2 3 4 5(1) 5(2) 6(1) 6(2) 7 8 9(1) 9(2) 10 11 Сумма 

баллов 
Отметка 
за работу

Баллы 
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Вычисли: 6 15.⋅  

 

 
 

1

Ответ: 
                              
                              
                              

 

 
 

 
 

Вычисли: 24 :12 99 :9.+  
 
 

 
 

2

Ответ: 
                              
                              
                              

 

 
 

 
 

В магазине продаются овощи. На рисунке указана цена 1 кг.  
 

 
 

Покупатель взял два килограмма моркови. Сколько рублей сдачи получит 
покупатель с 1000 рублей? 
 
Запиши решение и ответ. 
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Решение.                               
                              

                                   
                                   
                                   
                                   
                                   
                                   
                                   

Ответ: 
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Выступление ансамбля продолжалось 1 час 44 минуты и закончилось 
в 16 часов 29 минут. Сколько было времени, когда началось выступление? 
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Ответ: 
                              
                              
                              

 

 
 

 
 

Ниже на клетчатом поле со стороной клетки 1 см изображён прямоугольник.  
 
1) Найди площадь этого прямоугольника. 
 

            
            Ответ: 
            

 
2) Изобрази на рисунке прямоугольник, который имеет площадь на 8 см2 
меньше исходного и весь является его частью. 
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Алёша посчитал, сколько «троек», «четвёрок» и «пятёрок» он получил 
в течение сентября, и составил таблицу. Используя таблицу, ответь на вопросы. 
 
Недели по порядку «3» «4» «5» 
Первая неделя 12 5 1 
Вторая неделя 7 4 5 
Третья неделя 4 9 11 
Четвёртая неделя 3 10 9 
 
1) Сколько «четвёрок» получил Алёша за третью неделю? 
 

            
            Ответ: 
            

 
2) За какую неделю Алёша получил больше всего оценок? 
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Ответ: 
                              
                              
                              

 

 
 

 
 

Найди значение выражения ( )3508 1813 8 5279.− ⋅ −  
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Ответ: 
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Андрей на уроке физкультуры пробежал дистанцию 3 км. За каждую из девяти 
первых минут Андрей пробежал по 200 м. Затем он ускорился и за каждую из 
оставшихся минут пробегал по 300 м. За сколько минут Андрей пробежал 
дистанцию 3 км? 
 
Запиши решение и ответ. 
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Решение.                               
                              

                                   
                                   
                                   
                                   
                                   
                                   
                                   
                                   

Ответ: 
                              
                              
                              

 

 
 

 
 

Саша, Дима и Ира ловили окуней. Саша поймал больше окуней, чем Ира. Дима 
поймал столько же окуней, сколько Саша и Ира вместе. Меньше четырёх 
окуней не поймал никто из них, а все вместе они поймали 18 окуней. 
 
1) Сколько окуней поймал Дима? 
 

            
            Ответ: 
            

 
2) Сколько окуней поймала Ира? 
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Ответ: 
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Поверни слово по образцу: 
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Ксюша вырезала из бумаги несколько пятиугольников и шестиугольников. 
Всего у вырезанных фигурок 39 вершин. Сколько пятиугольников вырезала 
Ксюша? 
 
Запиши решение и ответ. 
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Решение.                               
                              

                                   
                                   
                                   
                                   
                                   
                                   
                                   
                                   
                                   
                                   
                                   
                                   

Ответ: 
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